

Datenbezug via ZKB Dataset

Für Ihre umfassende Portfolioabbildung

Mit ZKB Dataset der Zürcher Kantonalbank erhalten Sie Transaktions- und Positionsdaten für die Verwaltung Ihrer Portfolios. Diese Daten können Sie in eigenen Applikationen oder Portfoliomanagementsystemen für Ihre Zwecke einfach und sicher nutzen.

Käufe und Verkäufe von Finanzinstrumenten sind in ZKB Dataset in Echtzeit ersichtlich. Sie haben somit jederzeit den Überblick über Ihre Vermögenswerte.

Ihre Daten beziehen Sie sicher über unser eBanking oder über einen Server via SFTP-Protokoll (Secure File Transfer Protocol).

Ihre Vorteile auf einen Blick



Datenbereitstellung in Echtzeit

Daten sind stets aktuell in Echtzeit und in hoher Qualität verfügbar. Getätigte Transaktionen werden sofort berücksichtigt.



Einfache Konfiguration Ihrer Daten

Daten können Sie selbständig rund um die Uhr im eBanking konfigurieren.



Datenbezug

Daten sind im XML- und CSV-Format im eBanking selbständig beziehbar. Ein Datenbezug via Server (SFTP) ist möglich.



Einfach und sicher

Die Inbetriebnahme und Aktivierung von ZKB Dataset erfolgt einfach und bequem über eBanking. Der Einsatz moderner Technologie sorgt für die sichere Datenübertragung.

Funktionsumfang von ZKB Dataset

- Transaktions- und Positionsdaten inklusive Ex-Brokerage zu:
 - Wertschriftendepots
 - Sämtliche Konten
 - Geldmarkt und Devisen
 - Hypotheken und Darlehen
 - Feste Vorschüsse
- Periodischer oder einmaliger Datenbezug im Format XML oder CSV
- Rückwirkende Datenbestellung bis 24 Monate

Voraussetzungen

- Sie haben Zugang zum eBanking der Zürcher Kantonalbank.
- Sie verfügen über die notwendigen Vollmachten.
- Falls Sie ihre Daten über einen Server (SFTP) beziehen, benötigen Sie die entsprechende Infrastruktur.

Preis

Die Nutzung von ZKB Dataset ist kostenlos.

Kontakt

Zürcher Kantonalbank Support ZKB Dataset Postfach 8010 Zürich

Telefon +41 44 293 97 79 E-Mail zkbdataset@zkb.ch